



Church and Peace

International Office

Church and Peace je evropska ekumenska mirovna mreža koja obuhvaća kršćanske životne i crkvene zajednice, obrazovne ustanove, mirovne organizacije i udruge.

Međureligijski i nenasilno: Vjernici za mir i Church and Peace protiv unzemirujućeg jačanja nacionalizma i ksenofobije u Jugoistočnoj Europi

Schöffengrund, 27. Travnja/aprila 2017. - „Re: Akcija – Vjernici za mir u vremenu nacionalizma i ksenofobije“, tako je glasila tema konferencije koja se početkom travnja ove godine održala u blizini Zagreba /Hrvatska s više od 70 sudionika/ca iz Bosne i Hercegovine, Crne Gore, Hrvatske, s Kosova, iz Makedonije i Srbije, uz goste iz Njemačke, Velike Britanije i SAD-a. Na njoj su sudjelovali muslimani/ke i kršćani/ke, među njima imami i svećenici, redovnice i redovnici, pastori/ce različitih denominacija. Konferenciju je organizacijski omogućila inicijativa *Vjernici za mir* koju čine članovi iz više organizacija u regiji, među kojima je logističku podršku pružila udruga RAND, koja je ujedno i članica mreže *Church and Peace*. Financiranje je podržala Evangelička Crkva iz Badena, zaklada *die Schwelle* iz Bremena, akcija solidarnosti njemačkih katolika *Renovabis* i EIŽ, Ekumenska inicijativa žena iz Omiša/Hrvatska.

Organizacijski tim se sastoji od kršćana i kršćanki, muslimana i muslimanki iz Bosne i Hercegovine, Hrvatske i Srbije, koji pod motom „gradeći mir, slavimo Boga“ neumorno rade na razgradnji religijskih, etničkih i političkih napetosti. Više od 200 osoba je od 2013. potpisalo deklaraciju *Vjernika za mir* čime su izrazili da povezuju osobno življenje vjere i vlastito zalaganje za praksu nenasilja kao i metode društvenog djelovanja da bi na taj način ojačali mirotvorne potencijale korijena različitih vjerskih usmjerenja.

U predavanjima i diskusijama o društvenim, političkim i religijskim uvjetima i mitovima, koji vode rastućem nacionalizmu i ksenofobiji, sudionici i sudionice su se složili, da je „bilo koje opravdavanje nacionalizma i ksenofobije, koji se poziva na vjeru ili religijsku tradiciju duboko krivo i neprihvatljivo“ kako stoji u [Proglasu konferencije](#). Intenzivni razgovori o impresivnoj raznolikosti mirovnog rada u svakoj od zemalja kao i susreti između ljudi različitih vjerskih identiteta koje ujedinjuje povjerenje u Boga i posvećenost miru, osnažili su sve prisutne.

Profesor Nerzuk Ćurak ohrabrio je sudionike i sudionice, da promatraju svoj mirovni angažman u većem povijesnom okviru: „Sjeme koje danas sijemo svojim naizgled malim doprinosima miru, rodit će plodom sutra kao dio kolektivnog pamćenja društva.“

Nakon konferencija 2006. na Krku/ Hrvatska, 2008. u Blagaju/ Bosna i Hercegovina, i 2010. u Andrevlju/ Srbija, bila je to četvrta konferencija u regiji, kojom su *Vjernici za mir* htjeli osnažiti ljude abrahamskih tradicija u Jugoistočnoj Europi/ Zapadnom Balkanu da nenasilno djeluju za miroljubivije i pravedno društvo.

„Nismo znali, da će tema biti tako aktualna, kada smo je izabrali za konferenciju. Na žalost stanje je još napetije nego li pred godinu dana“, rekla je Ana Raffai, katolička teologinja i jedna od osnivačica *Vjernika za mir*.

Raffai konstatira: „Medijski odjek konferencije je velik. Jedne dnevne novine donose tekst pod naslovom – „Ima vjernika, kršćana i muslimana koji pišu proglas protiv ksenofobije“. A drugi naslov je bio: Vjernici ne mogu biti fašisti.“ To je kod nas vijest!“

Kontakt: Antje Heider-Rottwilm OKRIN i.R.: +49 172 5162 799